

汽车周刊



编辑：陈飞鹏
电话：88516273
邮箱：tzbqiche@163.com

当下购车实惠多 消费者更重性价比

十来万元的老车型

陈飞鹏

进入淡季以来，不少4S店的销量都有所下滑，为了刺激消费、抢占市场，商家们乐此不疲地大打“降价牌”。而除了单一的价格战之外，车商也开始打“组合拳”，多重营销结合攻占市场，像团购会、试驾会、新车上市会、客户关怀月等活动纷纷上演。在淡季里抓节点搞活动带动销售，做好营销功课，其实可以让淡季不淡。”有车商表示。

淡季车价纷纷探底，对消费者来说，想要买到一辆性价比高的车型，这是一个较好的时机。有业内人士分析，由于大家传统的消费习惯，淡季里多数消费者选择观望，但是当别人都在观望的时候选择下单买车，其实得到的实惠比平时甚至是热销旺季还多。



“新车+降价”淡季购车更实惠

据笔者了解，随着近期多款新车型上市，老款车型在让利方面做足了文章。新车上市，老款车型往往都有巨幅优惠，性价比也相对较高，想买老款车型的消费者不妨考虑出手。”台州森加福福特4S店市场部杨经理表示，就拿我们店里的福克斯来说，随着全新福克斯的到店，老款福克斯现在最高直降1.5万元，而且现车充足，提车也方便。”

淡季是各大品牌车商比拼实力的最好时机，他们在力推新车的同时，纷纷加大老款车型的优惠力度，这样既能吸引消费者果断下单，又能为新车销售腾出空间，同时也让消费者享受到了平时难得的优惠。

消费者购车注重性价比

如今，随着消费观念的不断成熟，购买任何东西都讲求一个“性价比”，买车亦如是。在选定了自己所能承受的价格区间之后，也许有十余款车型可供选择，在这些车型当中，有新款车型，也不乏一些老款车型的身影。新款车型亮点多、配置高，但价格相对坚挺，而老款车型相对来说更为保值，品质也更值得信赖。

面对琳琅满目的新车，很多人都不约而同地犯起了“选择困难综合征”，但这对近期有计划购车的椒江市民小陈来说却不是问题。第一次买车，很多人一定会被长长的配置单所打动。其实，若是结合预算仔细看来，那么诸如座椅加

十来万元的老车型较畅销

笔者发现，淡季购车的消费者越来越注重性价比，也更偏爱老款车，而购买新车型的大部分都是追求时尚的年轻人。因此，淡季市场上真正卖得好的，还是十来万元的老车型。

像一汽大众宝来、雪佛兰科鲁兹、福特福克斯、上海大众朗逸、丰田卡罗拉等耳熟能详的老车型销量都还不错。这类车，价格只在十来万左右，性能配置都比较好，性价比也高，是代步车的理想车型。而且，这个区间的车型选择余地也大，能满足大部分讲究实用的家庭用户的需求。

台州为达上海大众4S店市场部张经理告诉笔者：我们店最近一个月的销量在100台左右，其中主力销售车型还是以朗逸、朗动等紧凑级

在淡季里，车商生意不好做，因此无论是厂家还是经销商，都会提供高于平时的优惠幅度来吸引消费者。此时，就算是和经销商讨价还价，你的底气也会足很多。”有业内人士表示，对于普通消费者而言，淡季购车确实好处较多。

在笔者看来，淡季买车除了能享受到平日里难得的优惠力度外，在挑选现车时余地也要大很多。旺季的时候货源会比较紧张，容不得大家挑三拣四，特别是热门的车型，经常会无奈地买回自己不太满意的颜色、配置。而在淡季时买车就不会有这样的情况，所以，眼下不失为一个购车良机，近期有购车意向的消费者还是要抓住机会出手。

热、定速巡航、天窗等“华而不实”的配置就会首先被舍弃。即便是新款车型，我也会一一比较各个级别的配置，并选择性价比最高的一款购买。”小陈表示。

在近期购买了老款马自达6的市民张先生告诉笔者：对我来说，性价比是选择车子最重要的标准之一。一款车子的好坏，市场自然会去检验他，老款马自达6经历了多年的市场沉淀，已经树立了良好的口碑，更何况随着新一代车型的推出，老款的价格一降再降，仅花买一辆A级车的钱就能买到中级车，性价比很高。”

车和途观这类SUV为主。现在正值车市淡季，来买车的基本上都是刚需消费者，十来万元的车型对他们来说普遍都能接受。此外，像朗逸、朗动这类老款车型经过多年的市场检验，品质、口碑已经广为人知，而且现在优惠也大，对有实用主义趋向的刚需族来说，确实是不二选择。”

工作两年了的小赵告诉笔者：“为了方便上下班，我近期买了一辆老款福克斯1.8L手动时尚型，当时还有上万元的优惠，落地之后的价格也就在11万元左右，这辆车不但排量小、油耗低、油费少，而且品质稳定、维修便宜，总体售后的花销也不大，非常适合我们这类事业刚起步的年轻人。”

淡季更走俏

新车资讯

全新BMW 7系 带给你不一样的智能体验

笔者从台州好德宝4S店获悉，今年6月，宝马集团在慕尼黑正式展示了全新第六代BMW 7系。对这款全新杰作，宝马集团董事长科鲁格表示：“它诠释出我们对未来豪华座驾的理解，那就是在先进科技、智能互联和舒适体验之间实现最佳平衡。”

在全新BMW 7系上，新一代BMW智能互联再一次实现了质的飞跃，众多的全球首创科技展现出数字化未来的发展方向，比如全球首先量产使用智能激光大灯、全球首创手势控制、全球首创智能触控钥匙、全新全自动泊车辅助系统、增强型驾驶辅助系统等，为宝马用户带来领先于时代的尖端体验。

作为人机交互的先驱，BMW一直引领这一领域的技术发展。例如，BMW iDrive系统发展至今，已广受用户认可。现在，最新的BMW人机交互系统为全新BMW 7系的用户带来超乎想象的体验，向人们展示出车载人机交互系统的未来发展趋势。

全球首创的手势控制加入iDrive系统，又一次开拓了人机交互的想象空间；而智能后排触控系统如今也能让后排乘员可以动动手指即掌控全局；另一项全球首创技术——BMW智能触控钥匙，除常规的丰富功能外，还可供用户全天24小时查看续航里程、锁车状态以及保养提醒等信息。

此外，作为BMW互联驾驶科技的重要组成部分，自动驾驶将是实现未来可持续个人交通出行的重要途径。宝马将更多自动驾驶科技引入全新BMW 7系，比如性能强大的增强型驾驶辅助系统使全新BMW 7系成为同级主动安全的新领袖，并大幅减少了驾驶者的工作内容，使驾驶更轻松，而且该系统还新增了尾部防碰撞功能和交叉车流警

示功能。

视觉方面的驾驶辅助也实现了里程碑式的创新。全新BMW 7系是该细分市场首款采用智能激光大灯的车型，这使汽车大灯的照明距离从300米时代跨越至600米时代。

全新的一键控制自动泊车辅助系统在全新BMW 7系上投入使用，让泊车工作前所未有的轻松。

近百年来，宝马保持着持续进行技术创新与革命的良好传统，不断为汽车行业带来新的启迪。互联驾驶的概念同样由BMW最早提出，而且BMW互联驾驶在智能互联领域一直快步走在行业最前端，并受到了BMW用户的广泛青睐。2012年，宝马率先将互联驾驶科技和服务引入中国豪华汽车市场，更借助BMW互联驾驶中国实验室，使其更贴近中国用户的需求。

全新一代BMW 7系再次带来了众多全球首创，使宝马在智能互联领域依然保持着创领态势，并引领着未来汽车发展的豪华理念。对于全新BMW 7系，有人评价说：“这是一扇窗，可以看见宝马的未来”。在广阔的互联空间里，宝马还将继续激发想象，用无数的可能开创出可观的未来。

陈飞鹏



车展资讯

近期购车不妨再等等

下周五， 来临海市体育馆逛车展吧！

下周五，由台州日报社主办的2015临海“清凉之夜”大型汽车展销会将在临海市体育馆拉开帷幕，本次车展历时三天，近期有购车意向的市民不妨来车展现场逛逛，说不定就能遇上你心仪的车型。

据悉，本次车展承继了以往办展的成功经验，以“清凉之夜”为主题，以提高各参展品牌以及车型的知名度，提升各经销商的销量为任务，同时，主办方也着力搭建经销商与消费者双方之间的桥梁，加深交流，促成交易，为广大消费者的购车之旅保驾护航。

眼看8月步入尾声，车市“金九银十”即将来临，多家参展汽车品牌经销商表示，为了给接下来的传统车市旺季预热，车展上各种各样的优惠活动是必不可少的，届时我们将以更实惠的价格、更好的服务让消费者得到超值的享受，感受无与伦比的惊喜体验。同时，各大品牌参展商还将现场为市民提供一站式服务，使消费者既能货比三家，又能免去东奔西走的烦恼。

有人说现在汽车产品更新太快、车展过多，其实这也反映了当前车市潜在的巨大需求。”车展相关负责人表示，由于临海、天台、仙居、三门等台州北片区域经济发展加

快，消费水平提升也较为迅速，因此汽车消费需求日益高涨，选择在临海办展有助于整合品牌资源，集中提升临海以及临海周边县市的消费需求。

据了解，为拉动车展人气，增加展会看点，各品牌参展商除了在车展上推出超低优惠、冰点降价之外，还将携旗下畅销车型以及新上市的车型亮相现场。而且，主办方还将提供试驾区域，供到场的市民更好地体验车子性能。本次车展汇聚了各大主流汽车品牌、众多热销车型，将极大地方便市民在最短的时间了解、比较、选购自己心仪的车型。如此难得的购车时机，希望广大消费者不要错过。

另外，本次车展除了给力优惠和众多车型助阵之外，为营造现场气氛，现场还将推出歌舞表演、有奖问答、免费吃冰激凌等节目活动，让你有得买、有得看、有得玩，尽情享受这场汽车盛会。主办方将通过各种活动向消费者展示汽车的魅力，同时活跃现场气氛，调动市民观展购车的积极性。

下周五，约上朋友，带上家人，来临海市体育馆逛车展吧，我们不见不散！

陈飞鹏